SR el C

o]l ) = W PEa S e
(ag £z .. A*I=Sse»s, —2%c =6, C = €.
k) Sz €O=8, - d a Sachrs. I, e §
PR | ) 'cht3 i Sl W 2.
Zkg..nzn’“ e
2% +35 -2 -®» ac = ~% S B8y S S
2 = 4= -| -, z
(Z’K " L;) ((k"'-;-_'-) = (2!-.-9 G&-Z) — 2w & T
; - L2 +2 e
e’ ?(\-n) = (21,-9 ('Zu.-»()(:c*{—?_) _ ; =

(‘-) Lsoiwas B &anwcm Py ke *L-&(2k~3> d
Sacece umG.::aou coleee, T 4 (,_(_-Fc)
~mader = £(%) = 2(%) (W -sWer =7

Z@ %)= I+ TC e .. agenl.
s (et =1+ T ) + 16, ) ..
_ = (<% ?FK-FBQP??&L-{—-- :
({:’) Ny f't'?Pz(-[-SQfa\cz‘ = (+3C2¢."‘"f,2¢
- - =3¢, A
¥ = B6p* =6 xls = 576

z,5

3.0 :h) . AB= /%= /AL
A
i(4(°)

® kot (3¢, S0 = (34, 75) .
© ladie = 8B = V& (Geaiey-b)=c"

-

e () (B 3 e



| : : @
4‘@ Geamé‘c $enes ;, a = (2o , S = »—-—-——l_“_ 4.
T e / 3 [ e ‘ /;F‘

By sypm ar® f?_osc(gf) = 27
..":3’/4- W e Sa Uc~-U = Ue ([“"3/) Q_Kg???

| = 9.49
© s, = (f r) £, = /204{—0?‘51)__4f§?3
o s (24 )
(c\) 4,[_7 Bar *aigiby, ok o i ca,h..,fa[lz_-na—ue,ﬂbﬂo /r
S, >R2s0o _
Hall-sosV uman . Es S 38elooas
0 -2S s
BSOS
-l IFo 688 > eas
| 035 »eos” L eus’conrs
lagst n log 07 < log ©37S ey ©75 & 4oy oc

-

, N [Eﬁ 0-275
| @CJ:‘;QPJ__—J %C}?S

N o A ?‘f PRI Tt AR o q‘
@) & e S-% S—szﬁSScch-_g Ao
L Goc AnB = 25425-36 . (¢ _ 2
2%28 so z 5

§) PoB = o5 (F5) = 1237
() g@&'f Cppq = ‘/'Zl"‘—& ) VZKSZ& (°2%7 = /é O%?S;‘L

4) Skl cra = seeky - ﬁic-‘f(e = X070~ 775,08 = 40870

. uum_cé..ﬂu,, \/-\/((2-1) pty 0 = Ll
e e e = , chech gorem et Y v sbyecs

_6 & B e s 20 2 75

Vo 3y %8 B €U 93 £



é((:_) A 2 -?_—*[;04:3"-@2(%‘{3&?.”)3 : i & (—-'vx @&M) /

S. 8= -g-[oas&?fz(r-zz.n—zges-—sbe e-uf-?~72)}=fs?—075'
= (S Fm (3-9.{:‘,.&)_

7@y = Sl b | e Caitn o6

(5 Mot i e es - bt .
I(ﬂ.,(,_,-c} '3:_;2-_.§x 'Z-‘:C’) ec = —6 = =L+l

C—S}L{' %‘) C/z‘ ""-,i—.) = (3;;:“) (‘ch-‘z) EES :-c.'::f'-;éw-{-'z
se PSS belln, | -123=

Az, 2=, tpeal, 3-'-!0 _
locrde sephes (‘-9‘5 2E ) ('2)—-&:\) ,

Q) XY = a—(éu, ~ox-%) = £ ~ 1
T “denpbse ...
QCE)%)’":'"@) VYOl = —$ole =18 haocn /.bﬂt%m
A we 2, Mo 240 =g "SRRG e e
Car lebel w5e® e, i

7
27.

l

.
2x ArUS = Sx AIUS— g AUSHZ | 4=

Laae 1,V

?-@ S Sy (9+Zb)= 'éj OLO B ®
s (063a) = % ©430 =5l (a §) = 36-97 /30-3¢.9°

= 6P, 19T 1° Gk,

b
O s . filie 29 Clb @ gt
Q= G (= 5e" /B3—63-%, (Bo+63-% 20-63-4
=63, Irad” eaR.t gwnse



- =2 AF dboshzs, 4 -4 = o
e SN = —UYh~Ye =0
x‘f T 1
V/ \ L @4'=°-&-‘-'i=©€w
i al = (2 = —
L S
B~ i -5
= (e-D(223) =
- e = Vz, ?’/?_
?’2 )3/2
(’a) Area = Yo de = |~ 140 du
Y +
3
["'—%‘-—u?-!- 2:4.1"3/21] :

(t

(f

(-7 Ca) >+ 204)™ 0n)") - (G ) *r (8- %(x))

2 (_T"-Z_ ““.’ZL“??&,] :’O"("‘VB) = '73



